

社会聚焦

有史以来最简单易做的长寿方法—— 巧睡觉睡出百岁奇迹！



在世界五大长寿乡之一广西巴马长寿村，流传着这样一句顺口溜：“70不算老，80满地跑，90也敢下河洗澡”。

三大条件具备 人人都可活到100岁

几十年来，中外科学家对广西巴马长寿地区进行实地考察，认为巴马的长寿现象除了水

质外还具有下列三大因素：

一、阳光—远红外线：巴马的日照时间长，而且80%以上是被誉为“生命之光”的远红外线，它能不断地激活人体组织细胞，增强人体新陈代谢，改善微循环，提高免疫力。

二、空气—负离子：巴马的空气负离子能有效地消除人体内的氧自由基，又能使人体的体液保持在弱碱状态，解除疲劳，慢性疾病得到康复。

三、环境—地磁：巴马的地磁强度远远高于其他地区。一方面，一定的磁场强度能改善人体的血液循环，特别是微循环，改善人体的新陈代谢，调节人体的离子平衡和阴阳平衡；另一方面，通过磁力线的作用，长期保持血液离子化，降低血液粘稠度，清除微循环堵塞，发挥生命的活力。

国科稀土睡枕毯

睡出百岁不稀奇

长寿是每个人的梦想，可是每个人的环境都符合长寿的要求似乎是不可能的事。医学技术的发展总是给我们带来惊喜，最近，一种国家高科技产品的上市，让我们每个人的长寿梦想成为现实，“国科稀土永磁毯”根据国家科技、军工、医学三大部门历经七年的研究探索研制成功的“国科稀土永磁毯”领先国际稀土医学三大成果，并获得国家专利（专利号201120015612X）。

一、首次绘制出人体磁穴疗法穴位图，并用于对慢性病的治疗。

二、首次将稀土用于医疗领域，开创了稀土医学的先河。

三、开创性的将人类长寿所需要的三大因素融为一体，将外部长寿要素浓缩在小小睡毯之间，并使效能提高80倍让你不打针、不吃药，不用坚持，每天只需6小时，让你在睡梦中祛病长寿！

万种长生不老药

不如“稀土”毯上睡大觉

专家指出：睡在“稀土永磁毯”上就像生活在长寿之乡一样，每天睡上一觉，负离子给你的空气营养，就好像你天天在高压氧舱里疗养，身体内的毒气、病气、浊气统统被呼出，让你身体每个细胞都重新焕发了活力。“国科稀土永磁毯”表面涂有上万个稀土远红外涂层，在人体主要穴位共镶嵌稀土永磁体64枚，形成人体上千个穴位点及168个循环磁场，它能对人体不同部位形成不同频次的穴位刺激，快速给血液细胞补磁，打通受阻经络和血液循环，使血液离子化程度加快，让你躺上10分钟行成热反应，身体暖融融微血管扩张，血液循环加速，清除血管囤积物及体内有害物质，降低血液粘稠，清除血管堵塞，使血管自然舒张，炎性反应消失，动脉粥样硬化好转，使你全身上下多种老毛病得到康复。

失眠多梦、心脑血管病、风湿骨痛、肾虚前列腺患者疯狂追捧“国科稀土永磁毯”，今天拥有终生受益……

全身慢性病 越睡越管用

◎警惕：中老年发病的魔鬼时间 夜间的死亡率是白天的数10倍

许多患者白天吃药、打针、病情控制住了，缓解了，夜晚往往又犯病了，比如说半夜12点到凌晨3点之间就是心脑血管病高发期，很多中老年患者白天没有任何征兆，夜晚就突然发病，以致送到医院已经来不及了，这是为什么呢？

医学专家指出：因为人在睡眠状态下机体各器官运动都会减慢，血流也会减慢，中老年人的血液已经不像年轻人那样清澈了，或多或少的存在血液垃圾，我们把血管比喻为河道，血液垃圾好比河道中的泥沙，当流

神奇毯子不用电 睡好了我的前列腺

我心脏不好，前列腺也有毛病，原来一宿起夜四五次，这一吵连老婆孩子也睡不好觉，而且十多年前就发现有冠心病，上楼也上不了，一上到两层以后，就得休息一会才能上去，经过各个医院检查看过，效果都不是特别好。2001年的时候做了两个支架，支完以后自己觉得稍微好了一点儿，等过了一段时间以后，还是不行，后来就是通过看报

纸，发现了这个国科稀土永磁毯，买到家之后，头一段时间感觉不是特别明显，过了一个礼拜以后，我发现身体舒服多了，上楼的时候也不用休息了，夜里起夜的次数也少了，不起夜以后精神好了，这休息好了，心脏病和血压都稳定了。以前用的什么纳米衣服、枕头的都试过，合起来算还是这国科稀土睡枕毯划算，而且起的作用相当大。

丈母娘月子病 好女婿送国科稀土毯

我微循环不好，血流不畅，到冬天手脚冰凉，一点热乎气都没有。

女婿给我买的稀土睡毯用上以后当晚睡觉就觉得全身发热，血管都好像通了很多。才一

高血压、动脉硬化、血液粘稠 高血压80岁老汉 想过百岁生日

杨师傅：高血压病史23年（高压180毫米汞柱，低压70毫米汞柱），医院血常规检查，血粘度、血管弹性均恢复正常。医生说血管弹性像50岁人的弹性，老人家见到朋友就说：“活到百岁，不成问题。”



为了使更多中老年人都能够早日感受到国家专利产品国科稀土毯带来的神奇健康体验，厂家特为郑州地区提供产品5000条，举行特惠体验活动。

原价：1390元/条 现价：690元/条

活动仅限4天 抢购热线：400-655-7282

“这药、那药真不如稀土毯上睡一觉，国家科技、稀土永磁真神奇，天天睡大觉，心好脑好血管好，活到百岁不显老……”

6大慢性病 睡觉全搞定

1 高血压、糖尿病、冠心病

“高血压、糖尿病、心脏病睡上‘稀土’真管用，不用大把吃药，血压稳了，血糖降了，肝肾也好了！”

稀土永磁毯能对血压起双向调节作用，即可以调节神经紧张缓解压力也可以疏通血管调节血脂，恢复胰岛功能，改善动脉硬化，可以舒缓颈部紧张，促进脑供血平衡血压，平衡血糖在正常范围之内。强大的促进微循环作用，包括眼底、末梢神经、肝肾等部位的大小微循环都会改善，是一个综合性的治疗。坚持使用3个月左右，血压会保持较正常水平，一般状况很快改善，头痛，心区痛、气短胸闷消失，血压下降，血糖平稳，栓塞溶小，脉率正常。

2 心脑血管病、心梗脑梗

“睡在神毯上，就像天天在做血液净化，血液不粘不稠，栓塞彻底融化了！”

由于饮食结构的改变，大量胆固醇、低密度脂蛋白、甘油三酯等沉着于血管壁，使血管壁变厚，失去弹性，在稀土永磁毯的作用下，由磁和电的相互作用产生的力，使血管壁产生颤动，使附着物逐步脱落，使血管得以软化，被切割的栓塞、血管垃圾通过肾脏过滤排出体外。

3 失眠、多梦、头晕、疲乏

“改善睡眠真叫绝，原来睡觉真遭罪，睡不着噩梦多，现在一觉睡到大天亮！”

稀土永磁毯对经络和神经、体液等都有非常明显的调节作用，不仅可以改善睡眠状态，使神经系统兴奋度降低，调节人体生物钟，还能缓解肌肉，减轻舒缓神经压力等。对于失眠多梦、神经官能症、更年期综合症、头昏耳鸣等都有极好的康复作用。

4 风湿骨痛、四肢麻木

“肩周炎、腰突、颈椎病、骨质增生有救了，睡一觉腿脚利索真轻松！”

稀土永磁毯能改善血液组织营养，经络处64枚稀土永磁体，能在皮下3至10厘米深处与人体微电流形成共振区，软化骨刺、消除增生、畅通微循环，激活沉积在骨关节深处的痹症。患者最明显的感受就是骨头缝里发热，关节深处有黄褐色液体排出，关节红、肿、胀、痛、麻、木康复。

5 肾虚前列腺疾病

“男人问题不用在吃药，这些阳痿早泄、尿频尿急等病症很快消除，从此让男人卸下包袱。”

俗话说：十八九虚，一过中年就有肾虚、腰膝酸软、尿频、尿急、脱发、乏力、功能下降、关节疼痛等现象，稀土永磁毯可刺激穴位，打通经络，调和气血立体作用于男性前列腺，促进腺体回缩，快速消除尿频、尿急、尿痛、尿等待，更能促进男性荷尔蒙分泌，增强男性功能。

6 除脂肪、通肠道，睡好肠胃病

“睡上7天，胃不疼不酸不胀了，不腹泻，不便秘，吃饭香，多年肠胃病全好了！”

冬季温度低，人体受寒冷刺激后，胃酸分泌旺盛，胃肠发生痉挛性收缩，胃酸胃胀，机体抗病力及适应性也随之降低，稀土毯能释放磁光波，产生热量，微电流共振排宿便，使肠胃免受寒冷刺激，抑制胃酸过度分泌，热频波与肠道多余脂肪共振，促进脂肪转换，防止胃肠发生痉挛性收缩，胃不酸、不胀，吃得好、消化好。

安全康复心脑血管病

稀土永磁毯走进大会堂

“国科稀土永磁毯”一经问世就受到老一辈的关注，在最近的一次大会堂老干部恳谈会上，作为礼品免费发放给了一批德高望重的老同志。科研组主任、稀土医学专家李埠教授兴奋地说：“这些老同志为国家贡献一辈子，现在光荣退休应该安度晚年，稀土永磁毯不是一般

的磁疗用品，它的最大特点就是可以达到细胞补磁的高度，对于老同志常见的高血压、高血糖3天就可以测量到效果，7天后一般的高血压明显稳定，血糖基本上不会再升高，血液粘稠度降低，血液活力增强，流速加快，30-60天基本上达到临床康复效果”。

国家科研项目 “国科稀土永磁毯”

3大优势

真牛！ 国家资源

国科“稀土永磁毯”国家专利产品，镶嵌64颗稀土永磁及稀土能量涂层，根据人体穴位科学排列，负离子布料，上万个稀土远红外涂层，168个循环稀土永磁场，头部、身体连体设计，每个病灶都不会放过。

真绝！ 军工材料转民用

国科“稀土永磁毯”属于国际先进的物理治疗法。通过健康磁

波、能量场、负离子远红外线，细胞补磁将紊乱的生物电流调整，使血液不再粘稠，心脑栓塞融化。对因血液、血管病变引起的疾病，有效率98%，康复全身多种疾病十年不复发。

真好！ 比吃饭还安全

国科“稀土永磁毯”不是口服药，不用打针，不但不会对肝肾产生毒害，而且可以降解药毒，可以随便移动携带使用方便，睡着觉去病痛，越睡身体越好。

治病能量毯

早睡早见效

●只需10分钟：感觉腰部温热，不知不觉进入梦乡。

●只需2天：起床有尿意，排出尿液黄浊起泡，体内毒素被大量排出。

●只需7天：头脑清醒、血压正常，整个人气色明显变好，精力充沛。

●连续使用15-30天：感觉手

经全国36435例的患者亲身验证，国科稀土毯分别对以下疾病有效：

- 风湿关节、腰疼、腿疼、骨质增生者99.9%有效
- 高血压、高血脂、糖尿病患者98%有效
- 脑中风、偏瘫、心脑血管病患者99.5%有效
- 前列腺、男性功能障碍患者96%有效
- 女性宫寒、肢冷、炎症、痔疮、便秘者91%有效
- 胃寒、胃热、胃痛、溃疡、肠炎者94%有效
- 失眠、健忘、多梦患者98.5%有效